

COLOURSTYLE

OUMI

CONFORME UNI EN 14411-G Bia



ISO 10545-6
≤ 175 mm²

UNI EN 14411
G Bia/UGL

Formato Size Format Formatos Format	Strutture Textures Structures Estructuras Strukturen	Spessore Thickness Epaisseur Espessor Stärke	Pz/Scatola Pièces/Box Pièces/Boîte Piezas/Caja Stück/Karton	Mq/Scatola Sqm/Box M ² /Boîte M ² /Caja Qm/Karton	Kg/Scatola Kg/Box Kg/Boîte Kg/Caja Kg/Karton	Scatole/Pallet Box/Pallet Boîte/Palette Caja/Palet Karton/Palette	Mq/Pallet Sqm/Pallet M ² /Palette M ² /Palet Qm/Palette	Kg/Pallet Kg/Pallet Kg/Palette Kg/Palet Kg/Palette	Codice Articolo Item Number Numéro d'Article Código Artículo Artikelnummer
60x60 cm 24"x24"	Naturale	14	3	1,08	32,40	30	32,40	1008	8628
40x40 cm 16"x16"	Naturale	9,5	8	1,28	27,50	48	61,44	1320	5528
30x30 cm 12"x12"	Naturale	7,2	18	1,62	25,60	60	97,20	1536	5304
	Naturale	8,4	15	1,35	25,00	60	81,00	1500	7260
	R10	8,4	15	1,35	25,00	60	81,00	1500	7475
	SLR R11	8,4	15	1,35	25,00	60	81,00	1500	8336
	Star R12	8,4	15	1,35	25,00	60	81,00	1500	8973
	Naturale	12	11	0,99	26,50	60	59,40	1590	5484
	R10	12	11	0,99	26,50	60	59,40	1590	8994
	Roccia R11	12	11	0,99	26,50	60	59,40	1590	7470
20x20 cm 8"x8"	Naturale	14	9	0,81	25,30	60	48,60	1518	7930
	Naturale	7,2	34	1,36	21,83	72	97,92	1572	5435
	R10	8,4	30	1,20	21,60	72	86,40	1555	7416
	SLR R11	8,4	30	1,20	21,60	72	86,40	1555	8400
	Naturale	12	20	0,80	21,50	72	57,60	1548	5169
	Roccia R11	12	20	0,80	21,50	72	57,60	1548	7714
	SLR R11	12	20	0,80	21,50	72	57,60	1548	7713
	Star R12	12	20	0,80	21,50	72	57,60	1548	8012
	Line R12	12	20	0,80	21,50	72	57,60	1548	5168
	Naturale	14	17	0,68	21,70	72	48,96	1563	7451
15x15 cm 6"x6"	R10	14	17	0,68	21,70	72	48,96	1563	8204
	SLR R11	14	17	0,68	21,70	72	48,96	1563	8187
	Naturale	8,4	44	1,00	18,00	64	64,00	1152	7636
	R10	8,4	44	1,00	18,00	64	64,00	1152	8806
10x10 cm 4"x4"	SLR R11	8,4	44	1,00	18,00	64	64,00	1152	8735
	Naturale	12	30	0,675	18,00	80	54,00	1440	8058
	Naturale	7,2	78	0,78	13,40	72	56,10	964	8859
	R10	8,4	70	0,70	13,50	72	50,40	972	8858
10x10 cm 4"x4" SU RETE **	SLR R11	8,4	70	0,70	13,50	72	50,40	972	8894
	Naturale	7,2	8	0,72	12,17	60	43,20	730	8880
	R10	8,4	8	0,72	13,50	60	43,20	810	8896
	SLR R11	8,4	8	0,72	13,50	60	43,20	810	8900

** A richiesta: Foglio 30x30cm. 9 pz. su rete in fibra di vetro. Quantità minima 100 m².

On demand option: 9pc. 30x30cm. (12"x12") sheet on glass fiber mesh. Minimum quantity 100 sqm.

Sur demande : feuille 30x30cm. 9 pcs. sur treillis en fibre de verre. Quantité minimum 100 m².

Note: Pesi indicativi Kg/Mq - Approximate weights Kgs/Sqm



COLOURSTYLE | Pezzi Speciali - Special pieces - Pièces spéciales - Piezas especiales - Formstücke

Formato Size Format Formatos Format	Strutture Textures Structures Estructuras Strukturen	Spessore Thickness Epaisseur Espesor Stärke	Pz/Scatola Pieces/Box Pièces/Boîte Piezas/Caja Stück/Karton
Gradino 40x40 cm 16"x16" ***	Naturale	9,5	7
Gradino 30x30 cm 12"x12" ***	Naturale	8,4	15
Battiscopa 10x60 cm 4"x24" **	Naturale	9,5	12
Battiscopa 10x40 cm 4"x16"	Naturale	9,5	24
Battiscopa 10x30 cm 4"x12"	Naturale	8,4	38
Z.B.C Raccordo Becco di civetta 10x20 cm 4"x8" *	Naturale	8,4	25
Z.T.R Raccordo taglio Retto 10x20 cm 4"x8" *	Naturale	8,4	25
Zoccolo ad appoggio Francese 10x20 cm 4"x8" *	Naturale	8,4	25
Spigolo Zoccolo 2,5x10 cm 1"x4" *	Naturale	8,4	10
Angolo Zoccolo 2,5x10 cm 1"x4" *	Naturale	8,4	10
Canaletta 2,5x20 cm 1"x8" *	Naturale	8,4	100
Canaletta 4x20 cm 1,6"x8" *	Naturale	8,4	40
Conchiglia 4x4 cm 1,6"x1,6" *	Naturale	8,4	10
Piè d'Oca 4x4 cm 1,6"x1,6" *	Naturale	8,4	10

* Disponibile solo su colore Oumi | Available for Oumi colour only - Disponible sur la couleur Oumi - Disponible solo en color Oumi - Vorrätig nur fuer Oumi Farbe.

** Disponibile solo sui colori Panna e Antracite New | Available for Panna and Antracite New colour only - Disponible sur les couleurs Panna et Antracite New - Disponible solo en colores Panna y Antracite New - Vorrätig nur fuer Panna und Antracite New Farben.

*** Gradino: quantità minima 60 pezzi | Steps minimum quantity 60 pcs - Nez de marche: quantité minimum 60 pcs - Cantidad mínima 60 piezas - Mindestmenge 60 Stück.

COLOURSTYLE HI-TECH

Formati Sizes Formats Tamaños Formate	60x60 24"x24"		30x60 12"x24"		40x40 16"x16"		30x30 12"x12"						
	NAT	NAT	NAT	NAT	NAT	NAT	R10	SLR R11	STAR R12	NAT	R10	ROCCIA R11	NAT
Spessori Thickness - Epaisseurs Espesores - Stärke	10,5	14	9,5	9,5	7,2	8,4	8,4	8,4	8,4	12	12	12	14
AVORIO				•		•	•						
BLANC													
PANNA	•	•	•	•		•	•						
BIANCO PURO													
OUMI		•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
OCRA				•		•	•						
COTTO NEW				•		•	•						
COBALTO NEW				•		•	•						
GHIACCIO				•		•	•						
MATITA				•		•	•	•					
FUMO				•		•	•	•					
CIELO				•		•	•						
SMERALDO				•		•	•						
ANTRACITE NEW	•		•	•		•	•	•					

□
20x20
8"x8"

□
15x15
6"x6"

□
10x10
4"x4"

NAT	R10	SLR R11	NAT	ROCCIA R11	SLR R11	STAR R12	LINE R12	NAT	R10	SLR R11	NAT	R10	SLR R11	NAT	NAT	NAT	R10	SLR R11
7,2	8,4	8,4	12	12	12	12	12	14	14	14	8,4	8,4	8,4	12	14	7,2	8,4	8,4
•											•	•				•		
			•		•			•		•					•			
•											•	•				•		
																•		
•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•
•											•	•				•		
•											•	•				•		
•											•	•				•		
•	•	•									•	•	•			•	•	•
•	•	•									•	•	•			•	•	•
•											•	•				•		
•											•	•				•		
•	•	•									•	•	•			•	•	•

COLOURSTYLE PEZZI SPECIALI

Formati Sizes Formats Tamaños Formate							
	Battiscopa 10x30 4"x12"	Battiscopa 10x40 4"x16"	Battiscopa 10x60 4"x24"	Gradino 30x30 12"x12"		Gradino 40x40 16"x16"	
Superfici Finishes - Finitions Superficies - Oberflächen	NAT	NAT	NAT	NAT	R10	SLR R11	NAT
AVORIO	•	•		•			•
BLANC							
PANNA	•	•	•	•			•
BIANCO PURO							
OUMI	•	•		•	•	•	•
OCRA	•	•		•			•
COTTO NEW	•	•		•			•
COBALTO NEW	•	•		•			•
GHIACCIO	•	•		•			•
MATITA	•	•		•	•	•	•
FUMO	•	•		•	•	•	•
CIELO	•	•		•			•
SMERALDO	•	•		•			•
ANTRACITE NEW	•	•	•	•	•	•	•

